
1η μέρα: Λάρνακα - Αθήνα - Άγιο Πορφύριο - Λα-
μία - Βόλο
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο Λάρνα-
κας στις 05:00 το πρωί. Αναχώρηση της πτήσης στις 
07:00 για την Αθήνα. Άφιξη στην Αθήνα, παραλαβή 
από τους αντιπροσώπους μας και αναχώρηση για τον 
Ωρωπό και από εκεί για το Μήλεσι Αττικής, όπου θα 
προσκυνήσουμε στην Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος, την οποία ίδρυσε ο Άγιος Πορφύριος 
ο Καυσοκαλυβίτης. Θα επισκεφθούμε το προσωπι-
κό του δωμάτιο και θα προσκυνήσουμε το αίμα του 
Αγίου. Ακολούθως, μέσω Λαμίας, για την Ιερά Μονή 
Αγάθωνος, όπου εκεί θα προσκυνήσουμε το άφθαρ-
το λείψανο του Αγίου Βησσαρίωνος. Στη συνέχεια για 
τον Βόλο. Διανυκτέρευση στον Βόλο.

2η μέρα: Βόλος - Μακρινίτσα - Πήλιο - Πορταριά
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τα Πηλιορείτικα 
χωριά. Αρχίζουμε με το χωριό Άγιος Γεώργιος όπου 
βρίσκεται η Μονή των Ταξιαρχών. Ακολουθεί το 
Μπαλκόνι του Πηλίου, η παραδοσιακή Μακρινίτσα με 
τα αρχοντικά της, τα λιθόκτιστα σπιτάκια της, τις πε-
ρίτεχνες βρύσες, τα πέτρινα γεφύρια, τα πλατάνια, τα 
λουλούδια που στολίζουν την πλακόστρωτη πλατεία 
με τις ταβέρνες, τα μικρά καταστήματα αναμνηστικών 
δώρων και την περίτεχνη κρήνη του αθάνατου νερού. 
Χρόνος ελεύθερος για ένα περίπατο στη γραφική Μα-
κρυνίτσα και συνεχίζουμε για τα Χάνια, όπου θα έχου-
με χρόνο σε εστιατόριο για γεύμα. Το απόγευμα, αφού 
περάσουμε από την πανέμορφη Πορταριά, θα κατα-
λήξουμε στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στον Βόλο.

3η μέρα: Βόλος - Όσιο Δαυίδ - Άγιο Ιωάννη Ρώσ-
σο - Χαλκίδα - Αθήνα
Πρόγευμα και αναχώρηση από τον Βόλο για το λιμάνι 
της Γλύφας, επιβίβαση στο καράβι και μετά από 30 
λεπτά άφιξη στον Αγιόκαμπο. Αναχώρηση από εκεί 
μέσω Αιδηψού για την Ιερά Μονή Οσίου Δαυίδ του 
γέροντος, όπου θα προσκυνήσουμε τον τάφο του ξα-
κουστού αγίου γέροντος Ιακώβου του Τσαλίκη. Στη 
συνέχεια για το Νέο Προκόπι Ευβοίας, όπου θα προ-
σκυνήσουμε το άφθαρτο λείψανο του Αγίου Ιωάννη 
του Ρώσσου. Χρόνος ελεύθερος για να γευματίσουμε 
και ακολούθως από εκεί, μέσω Αρτάκης, για τη Χαλ-
κίδα, όπου θα δούμε και θα μας εντυπωσιάσει το φαι-
νόμενο της παλίρροιας των υδάτων. Στη συνέχεια για 
την Αθήνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέ-
ρευση στην Αθήνα.

4η μέρα: Αθήνα (ψώνια) - Αίγινα -  Αθήνα
Πρόγευμα και η μέρα ελεύθερη για ψώνια μέχρι τις 
13:30. Ακολούθως αναχώρηση για το λιμάνι του Πει-
ραιά και από εκεί για τη νήσο Αίγινα. Προσκύνημα 

στην Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος και στον Ιερό Ναό Αγί-
ου Νεκταρίου, όπου θα προσκυνήσουμε τον τάφο και 
τα λείψανα του Αγίου. Χρόνος ελεύθερος στην Αίγινα 
και επιστροφή στην Αθήνα αργά το απόγευμα. Διανυ-
κτέρευση στην Αθήνα.

5η μέρα: Αθήνα - Αθηναϊκή Ριβιέρα - Σούνιο - Άγιο 
Εφραίμ - Λάρνακα
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος για εκκλησιασμό, 
όσοι επιθυμείτε. Ακολούθως, με τις αποσκευές μας 
γεμάτες όμορφες αναμνήσεις και εικόνες, ξεκινάμε 
για μια γραφική διαδρομή κατά μήκος της Αθηναϊκής 
Ριβιέρας. Θα δούμε τη Μαρίνα του Φλοίσβου, τη Γλυ-
φάδα, τη Βούλα, τη λίμνη Βουλιαγμένης και τη Βάρ-
κιζα. Θα σταματήσουμε για φαγητό σε παραδοσιακές 
ταβέρνες. Επόμενη στάση θα κάνουμε στο Σούνιο 
όπου δεσπόζει το ιερό του Ποσειδώνα, για να απο-
λαύσουμε τη μαγευτική θέα και να φωτογραφηθούμε. 
Το απόγευμα θα κατλαήξουμε στο αεροδρόμιο Αθη-
νών, αφού περάσουμε από  τη Νέα Μάκρη και προ-
σκυνήσουμε στην Ιερά Μονή Αγίου Εφραίμ. Άφιξη στο 
αεροδρόμιο και παίρνουμε την πτήση στις 21:55 για 
την επιστροφή μας στην Κύπρο. Άφιξη στη Λάρνακα 
στις 23:20

Τιμή συμμετοχής (κατ’ άτομο):
€735 (δίκλινο / τρίκλινο)

€835 (μονόκλινο)
€680 (παιδί μέχρι 12 χρονών

στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνα-

κα.
•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* στον Βόλο, 

και 2 διανυκτερεύσεις στην Αθήνα σε ξενοδοχείο 
4*, με πρόγευμα καθημερινά.

•	 Ατμοπλοϊκά εισιτήρια Γλύφα-Αγιόκαμπο και Πει-
ραιά - Αίγινα.

•	 Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματι-
ζόμενα πούλμαν.

•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρο συνοδό- ξεναγό.
•	 Φ.Π.Α. - Φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαι-

ρετικό.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Τουριστικά Γραφεία Μάριος Βοσκού, Τηλ. 99665498

ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΒΟΛΟΣ - ΠΗΛΙΟ - ΑΓ. ΠΟΡΦΥΡΙΟ - ΟΣΙΟ ΔΑΥΙΔ - ΑΓ. ΕΦΡΑΙΜ - ΕΥΒΟΙΑ - ΑΙΓΙΝΑ - ΑΘΗΝΑ

Αναχώρηση: 28 Οκτωβρίου 2026  -  Επιστροφή: 1 Νοεμβρίου 2026 (αργία 28ης Οκτωβρίου)


